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Respondents’ 
awareness of 
NISRA 2022 

49% YES 

51% NO 

2016  

   

2022 
 

2018 2019 
 

2020 
 

  58% 55% 

2021 
 

Awareness of NISRA is significantly lower than in 2020 and 2021, but 
significantly higher than in previous years. 

35% 35% 49%  33% 

COMPARED TO ONS 
NISRA awareness significantly 

lower than ONS.  
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BY AGE 
Awareness of NISRA is significantly lower among 
those aged 75 and over than all other age ranges, 

apart from those aged 16-24. 

  

BY EDUCATION 
Awareness significantly higher among those educated 

to degree level or higher than all other groups. 

Degree level 
or higher 

68% 

GCSEs or 
equivalent 

45% A Levels or 
equivalent 
42% 

 

No 
qualifications 

22% 

 
Qualifications at 
Level 1 and below 

35% 

 
Other higher 

education below 
degree level 

57% 

 

BY EMPLOYMENT 
Awareness of NISRA is significantly higher 
among those who are employed compared 

to those who are not.  

 54%  
  In work 

41%  
Not in work 




